





так и ежегодных по благоустройству предостаточно.

Орточальские садовладельцы в Тифлисе, наконец, решились на великую затею...

Тифлисская губернская лаборатория препроводила в городскую химическую лабораторию образцы...

28-го сентября, в 6 1/2 ч. вечера, в местности Дидубе, на Батумской площади, выстрелом из револьвера ранен в бок...

В район 6-го участка, по Банной улице, в своем тракторе, житель Сигнахского уезда...

28-го сентября, около 8-ми часов вечера, крестьянин селения Дагети, Тифлисского уезда...

Дворник дома Лейба, по Садовой улице, занимался в управление 10-го участка...

Чинами полиции 5-го участка был доставлен в участковое управление тифлисского гражданина...

Кавказская хроника

Из Эривани нам сообщают, что его высочеством эриванским временным генерал-губернатором...

Управляющий отделом торговли и промышленности при министерстве финансов...

нормальном отдыхе приказчиков в октябрь вносится в Государственный Совет...

По поводу похищения из екатеринодарской почтово-телеграфной конторы денежного пакета...

Раздавая пришедшую 12-го числа почту, чиновник, завывающий денежной корреспонденцией...

25-го сентября в помещении городского клуба во Владикавказе состоялось заседание общества...

Ввиду участия в последнее время в Джаватском уезде, Басинской губернии, случаев нападений...

В ночь на 26-е сентября на Владикавказском вокзале жандармским унтер-офицером...

На основании двора Ланинагова у жителей города Нуки...

На съезде марганцепромышленников.

Во вторник, 27-го сентября, в г. Кутаисе, в городском театре, под председательством помощника начальника...

Вторник, 27-го сентября, в г. Кутаисе, в городском театре, под председательством помощника начальника...

Управляющий отделом торговли и промышленности при министерстве финансов...

премия на грузинском языке, и т. д. Кроме того, вопрос о преимущественном языке...

Вновь утвержденный начальник заводских железных дорог почитаемый 2-го тифлисского железнодорожного училища...

Ст. Саваново. В среду, 28-го сентября, в 1 час ночи, в контору станции...

Особое совещание, под председательством графа Сольского, займется в ближайшем будущем, обсуждением вопроса о преобразовании Государственного Совета...

КОРРЕСПОНДЕНЦИИ „КАВКАЗА“

Г. НОВОРОССИЙСК. В ночь на 15-е сентября, при сопровождении оеодисийских конвоев...

ДУШЕТСКИЙ УЕЗД. 11-го сентября, около 5 час. утра, в двух верстах от станции Мхета...

СЕЛ. ВАГАРШАПАТ, Эриванской губернии. 6-го сентября, около 6 часов утра, подследственный арестант...

горящий уезд. 12-го сентября, в 5 часов утра, на стражников, посланных в сел. Носте...

16-го сентября, ночью, неизвестными лицами был похищен стог сена...

В ночь на 21-е сентября в сел. Ховде неизвестными лицами было совершено нападение на патруль из 7 человек...

Железнодорожные вѣсти.

Вновь утвержденный начальник заводских железных дорог почитаемый 2-го тифлисского железнодорожного училища...

Случае в главной бухгалтерии заводских железных дорог...

Ст. Саваново. В среду, 28-го сентября, в 1 час ночи, в контору станции...

О РОССИИ.

«Berliner Tageblatt» телеграфируют из Петербурга:

Въ здѣшнихъ дипломатическихъ кругахъ передаютъ, что графъ Ламардорфъ въ непродолжительное время отправится в Берлинъ и Парижъ...

Особое совещание, под председательством графа Сольского, займется в ближайшем будущем, обсуждением вопроса о преобразовании Государственного Совета...

Своей вывода г. Гаккель подчеркнул приморомъ с армянскими церковными имуществом. По возвращении послѣднихъ, армянская печать в 24 часа круто изменила свое...

Въ окончательномъ выводѣ г. Гаккель высказался въ томъ смыслѣ, что смягчение положенія инородческой печати не только не внесетъ...

Председатель департамента сенатербургской судебной палаты, баронъ А. М. Нолькенъ, возвратился изъ заграничной командировки...

СЕЛ. ВАГАРШАПАТ, Эриванской губернии. 6-го сентября, около 6 часов утра, подследственный арестант...

пить, вѣроятно, на рассмотрение комиссий стасъ-секретаря В. Н. Коковцова по рабочему вопросу.

Ободренные успѣхомъ въ дѣлѣ достиженія праздничнаго отдыха рабочиихъ принажились организовать постоянный союзъ для защиты своихъ профессиональныхъ интересовъ...

Въ комисіи Д. Ф. Кобеко.

Въ засѣданіи 22-го сентября Высочайше утвержденнаго подъ председательствомъ Д. т. с. Д. Ф. Кобеко особаго совѣщанія по пересмотру законоположеній о печати...

Объясненія противникомъ дарованія какиа-либо обещаній польской книжкою и журнальной литературѣ явился председатель варшавскаго цензурнаго комитета...

Въ четвергъ, 15-го сентября, на станціи Меръ, средне-азиатской желѣзной дороги, жандармъ Ягодкинъ и Быстровъ заарестовали подозрительныхъ грузъ...

Энергичными роуками въ Асхабадѣ обнаружена часть похищенныхъ винтовокъ. Винтовки найдены въ армянскихъ дворахъ...

Заграничныя вѣсти.

Новое распредѣленіе силъ на Дальнемъ Востоке.—Англійскій генералъ Эдмундъ Барроу въ октябрьской книжкѣ «National Review» посвящаетъ большую статью...

Авторы заявляютъ въ началѣ статьи, что заключеніе портсмутскаго мира негдѣ не привѣтствовало съ такой искренней радостью...

Непосредственными результатами русско-японской войны, съ заключеніемъ новаго, англо-японскаго союза, — говоритъ авторъ, — является:

- 1) Гегемонія Японіи въ Корей; 2) преобладающее японское вліяніе не только въ Манчуріи, но также и въ Пекинѣ; 3) Азиатскіе берега Тихаго океана отнынь въ власти флотовъ Англіи и Японіи. 4) Россія обезсиlena въ Азіи. 5) Пораженіе германскихъ политическхъ стремленій въ Китаѣ...

Далѣе, авторъ говоритъ о все увеличивающемся будто бы недобрѣнн Китаю и Японіи къ Германіи и о возрастаніи у народовъ Дальняго Востока симпатій къ Англіи.

Въ концѣ статьи онъ приходить къ выводу, что: 1) интересамъ иностранныхъ державъ, за исключеніемъ англо-японскаго союза, нанесенъ серьезный ущербъ новыми положеніями вещей и что причины для международныхъ столкновеній скорѣе увеличатся, чѣмъ уменьшатся.

2) Надежды на перерожденіе Китая и вступленіе его на путь цивилизаціи мало вѣроятны, а давленіе иностранныхъ державъ на Небесную имперію можетъ легко вызвать острый кризисъ.

3) Истинная «жесткая опасность» можетъ грозить европейцамъ отъ громадной конкуренціи, торговой и промышленной, вполнѣ развернувшато свои силы Китаю.

За послѣдніе времена совѣщаніе отлагалось выслаиваніемъ мнѣній энцихъ трехъ лицъ. Пренія по этому вопросу, а также окончательное его разрѣшеніе были отложены до вторника, 27-го сентября.

По Закавказской области и Эриванской губерніи.

Осчастливленный высокими знаками Монаршаго благоволенія ханъ хивинскій откликнулся на сообщенное его свѣтлости начальникомъ Туркестанскаго края извѣстіе о пожеланіи хану пригласить османскаго алмазама портрета Его Императорскаго Величества для вношенія на груди и о производствѣ насажденнаго его свѣтлости Сейид-Асфендиар-туръ...

«Съ чувствомъ особенной радости извѣстившись о новыхъ знакахъ Высочайшей милости Его Величества Государя Императора, оказанныхъ мнѣ и сыну моему наслѣднику Сейид-Асфендиар-туръ, отъ души благодарю ваше высочество за пожеланіе меня и сына моего Асфендиар-туръ съ Монаршимъ благоволеніемъ и за оказанное особое вниманіе ко мнѣ; желаю вамъ здоровья и всякаго благополучія. Сейид-Мухаммедъ-Рахимханъ («Г. В.»).

Къ настоящему времени въ ташкентское управленіе земледѣлія подано разными лицами 330 прошеній о выдачѣ дозволеній на свидѣтельство на развѣдку въ краѣ полевыхъ ископаемыхъ. Двѣ трети прошеній относятся до нефти. Грозная событія въ Баку, результатомъ которыхъ было уничтоженіе нефтяныхъ промысловъ, усилила интересъ нефтепромышленниковъ къ туркестанскимъ мѣсторожденіямъ нефти, и, по словамъ «Турк. Вѣд.», можно ожидать, что некоторые банкирскія фирмы перенесутъ свою дѣятельность въ Ферганскую область.

Въ четвергъ, 15-го сентября, на станціи Меръ, средне-азиатской желѣзной дороги, жандармъ Ягодкинъ и Быстровъ заарестовали подозрительныхъ грузъ вмѣстѣ съ получателемъ, персінскимъ Алексеемъ Исмаиловымъ. Въ послѣдствіи, шедшей подъ навазіемъ эммигрантскаго посуда, оказалось пять тысячъ патроновъ къ револьверамъ системы Смита и Вессона, вѣсомъ въ 6 1/2 пудовъ.

Энергичными роуками въ Асхабадѣ обнаружена часть похищенныхъ винтовокъ. Винтовки найдены въ армянскихъ дворахъ, при чемъ ложи винтовокъ оказались распилены для удобства пересылки пополамъ.

Заграничныя вѣсти.

Новое распредѣленіе силъ на Дальнемъ Востоке.—Англійскій генералъ Эдмундъ Барроу въ октябрьской книжкѣ «National Review» посвящаетъ большую статью результатамъ русско-японской войны и анализу новаго распредѣленія силъ на Дальнемъ Востоке:

Авторы заявляютъ въ началѣ статьи, что заключеніе портсмутскаго мира негдѣ не привѣтствовало съ такой искренней радостью, какъ въ Англіи, для которой измѣненіе въ политическомъ равновѣсіи представляетъ много преимуществъ.

Непосредственными результатами русско-японской войны, съ заключеніемъ новаго, англо-японскаго союза, — говоритъ авторъ, — является:

- 1) Гегемонія Японіи въ Корей; 2) преобладающее японское вліяніе не только въ Манчуріи, но также и въ Пекинѣ; 3) Азиатскіе берега Тихаго океана отнынь въ власти флотовъ Англіи и Японіи. 4) Россія обезсиlena въ Азіи. 5) Пораженіе германскихъ политическхъ стремленій въ Китаѣ. Русскимъ агрессивнымъ стремленіямъ въ Китаѣ, а можетъ быть и въ Индіи, положенъ конецъ, — прибавляетъ авторъ, — и Россія отнынь перестала существовать, какъ держава Тихаго океана. Германія должна отказаться отъ своихъ надеждъ на территориальное расширеніе въ Шандунѣ, а Франція принудится ограничить свои честолюбивыя замыслы относительно контроля въ Юнанѣ и мирнаго проникновенія въ Сычуань. «Эти три державы, — прибавляетъ авторъ, — соединившись восемь лѣтъ назадъ, отняли у Японіи Портъ-Артуръ и совершили этимъ безумную и жестокою несправедливостью».

Далѣе, авторъ говоритъ о все увеличивающемся будто бы недобрѣнн Китаю и Японіи къ Германіи и о возрастаніи у народовъ Дальняго Востока симпатій къ Англіи.

Въ концѣ статьи онъ приходить къ выводу, что: 1) интересамъ иностранныхъ державъ, за исключеніемъ англо-японскаго союза, нанесенъ серьезный ущербъ новыми положеніями вещей и что причины для международныхъ столкновеній скорѣе увеличатся, чѣмъ уменьшатся.

2) Надежды на перерожденіе Китая и вступленіе его на путь цивилизаціи мало вѣроятны, а давленіе иностранныхъ державъ на Небесную имперію можетъ легко вызвать острый кризисъ.

3) Истинная «жесткая опасность» можетъ грозить европейцамъ отъ громадной конкуренціи, торговой и промышленной, вполнѣ развернувшато свои силы Китаю.

4) Японія можетъ стать, силой вещей, опаснымъ соперникомъ, или даже противникомъ Англіи. Хотя новое распредѣленіе силъ на Дальнемъ Востоке, — продолжаетъ Барроу, — представляеть, несомненно, для насъ большія выгоды въ настоящій моментъ,

